

Planinski izlet na DOBRAČ (Avstrijska Koroška)

nedelja, 22. september

Za le 22 EUR se lahko v družbi legende in staroste slovenskega planinstva Bineta Mlača podate na lahek planinski izlet na koroški Dobrač (2166 m) in preživite čudovit nedeljski dan – 22. september 2013. V ceno je vključen avtobusni prevoz, vstopnina za Beljaško alpsko cesto, spremstvo planinskega vodnika in predavanje.



Na Dobrač se bomo podali z zgornjega parkirišča po nezahtevni poti, široki makadamski cesti, ki nas bo v uri in pol pripeljala na vrh gore. In na vrhu? Razgled, ki se ga kar ne bomo mogli nagledati – veličastne Vzhodne in Zahodne Julijske Alpe, Karnijske Alpe, Karavanke, Visoke Ture do Velikega Kleka, Dravska dolina, Ziljska dolina, koroška jezera ... Zraven pa bomo deležni razlag in pripovedi Bineta Mlača, avtorja številnih planinskih knjig in priročnikov. Na vrhu se nahajata najvišji cerkvi v Evropi: nemška, ki so jo postavili rudarji iz Plejburga, in le nekaj korakov stran še slovenska cerkvica. Tik pod vrhom stoji nova planinska koča in 150 m visok TV oddajnik.



Vzpon na Dobrač je lahek in primeren prav za vse generacije: posameznike in družine z otroci z osnovno telesno pripravljenostjo.

Po končanem planinskem izletu se bomo mimo Beljaka zapeljali še v Rosegg, kjer si bomo lahko ogledali tamkajšnji zasebni živalski vrt, v katerem skrbijo za kenguruje, ameriške bizone, berberske opice, kozoroge, rise, jelenjad, ponije, pritlikave osličke, koze, zajce ... ki jih bomo lahko tudi krmili, a samo s hrano, kupljeno v živalskem vrtu. Doplačilo: vstopnina 6 eur.



Bine Mlač, legenda in starosta slovenskega planinstva. Alpinist, gornik, avtor 13 strokovnih knjig in priročnikov s področja zgodovine slovenskega planinstva, (ne)varnosti v gorah, zdrave prehrane ... Več kot 20 let je bil tudi glavni urednik Alpinističnih razgledov in vodja različnih gornjskih izobraževalnih komisij. Danes v Ljubljani vodi Družinsko gornjsko šolo »Gorska roža«, ki je unikum v slovenskem ter evropskem prostoru, še naprej raziskuje in piše knjige. Zato ni nenavadno, da se v gornjskih krogih zanj uporablja izraz – »enciklopedija na dveh nogah«, saj je Bine Mlač neizčrpen vir znanja, modrosti in številnih gornjskih izkušenj, ki jih je pripravljen deliti z vsemi nami.

INFORMACIJE IN PRIJAVE: 040 33 66 72 gorska.roza@siol.net

Izlet organizira: GORSKA ROŽA – klub zdravega življenja

www.osebnostna-rast.net